
79% 73%
of executives/
leaders are more 
concerned about 
employee or 
student safety 
than they were 
two years ago. 

said that 
employees or 
students are 
willing to exchange 
some aspects of 
privacy for 
enhanced security. 

39% 61%
do not have a 
communications 
plan for active 
shooter events.

do not run any 
active shooter 
preparedness 
drills at all.

BE ACTIVE SHOOTER

2/3 of nearly 1,000 large corporation security leaders 
surveyed named active shooter as a top threat.

 READY.

69% view an active 
shooter incident as a 
potential top threat 
to their organization.

Workplace violence 
was cited as a top 
threat by 62%.

ONLY 20%
are prepared should one occur.

71% said communication 
with impacted people 
was seen as the biggest 
challenge during an 
active shooter situation.

GROWING SAFETY CONCERNS:

HOWEVER...

ARE YOU READY? 
Take the Active Shooter 

preparedness assessment: 
everbridge.com/ActiveShooter


